



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

mgr inż.
Bogusław Stec

KANCLERZ

UWM.DZP.242.1869.2024

Olsztyn, 04 października 2024 r.

Zam. 298/2024/PNP/DZP

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Dotyczy: postępowania nr 298/2024/PN/DZP, pt. „Obsługa serwisowa urządzeń wentylacyjnych i klimatyzacyjnych w budynkach Uniwersytetu Warmińsko- Mazurskiego Olsztynie”

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Zamawiający żąda, by Wykonawca złożył wraz z ofertą następujące przedmiotowe środki dowodowe na potwierdzenie zgodności oferowanego przedmiotu zamówienia z wymaganiami dotyczącymi wymagań i parametrów w zakresie: wykonywania przeglądów gwarancyjnych i pogwarancyjnych urządzeń wentylacyjnych i klimatyzacyjnych

Czy mowa jest o certyfikacie f-gazy? Czy należy okazać certyfikat f-gaz wystawiony firmie czy imienny?

Odpowiedź

Zamawiający wykreśla w SWZ rozdz. IX „Informacja o przedmiotowych środkach dowodowych” wymóg złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych.

Rozdz. IX „Informacja o przedmiotowych środkach dowodowych” otrzymuje nowe brzmienie:

„1.Zamawiający nie wymaga przedmiotowych środków dowodowych.”

Pytanie nr 2

Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą: 1)Certyfikatu lub innego dokumentu poświadczającego, że Wykonawca posiada autoryzację/jest przeszkolony i ma doświadczenie na wykonywanie przeglądów gwarancyjnych i pogwarancyjnych urządzeń wentylacyjnych i klimatyzacyjnych objętych przedmiotem zamówienia: Klimor, Lenox, VTS, Samsung, Haier, LG, Mitsubishi, Fujitsu, Gree., Trane, Haier, LG, Mitsubishi, Gree, Clint, Trane, Aermec, central wentylacyjnych, , Menerga., VBW, Svegon, Carrier, Systemair, nawilżaczy parowych Devatec, klap ppoż Mercor 3. Zamawiający akceptuje równoważne przedmiotowe środki dowodowe, jeśli potwierdzają, że oferowane świadczenia spełniają określone przez Zamawiającego wymagania, cechy lub kryteria.

UNIWERSYTET WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn
tel. (89) 523 37 66, (89) 523 33 44 kanclerz@uwm.edu.pl
fax (89) 523 43 66 www.uwm.edu.pl



Pytanie: Większość wyszczególnionych producentów nie wydaje i nie udziela autoryzacji na konserwację urządzeń, ponieważ posiada własne serwisy gwarancyjne. Nie wydaje również certyfikatów i innych dokumentów w zakresie przeszkolenia w obsłudze gwarancyjnej i pogwarancyjnej urządzeń. Proszę o pominięcie tego punktu z zamówienia, ponieważ nikt nie jest w stanie uzyskać certyfikatów autoryzacji na wszystkie wymienione przez Państwa urządzenia, gdyż producenci nie wystawiają takich dokumentów.

Odpowiedź

Zamawiający wykreśla w SWZ rozdz. IX „Informacja o przedmiotowych środkach dowodowych” wymóg złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych.

Rozdz. IX „Informacja o przedmiotowych środkach dowodowych” otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Zamawiający nie wymaga przedmiotowych środków dowodowych.”

Pytanie nr 3

W dziale V SWZ dotyczącym: Informacja o warunkach udziału w postępowaniu i podstawy wykluczenia W SWZ pkt. 2 spełniają warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej jest zapis, że wykonawca powinien posiadać:

a) dwie osoby posiadające świadectwo kwalifikacji do wykonywania czynności Eksploatacyjnych i Dozorowych w zakresie instalacji i urządzeń elektrycznych oraz urządzeń wentylacyjnych i klimatyzacyjnych

Pytanie : W innych podpunktach o zdolnościach technicznych zamawiający żąda aby jedna osoba miała uprawnienia czy i w tym przypadku zamawiający zmieni zapis z dwóch na jedną jak w pozostałych podpunktach ?

Odpowiedź

Zamawiający, nie wyraża zgodny na proponowaną zmianę warunku udziału w postępowaniu wskazanego w rozdz. V ust.1 pkt. 2 lit. a) SWZ, wymaga zgodnie z zapisami specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie nr 4

W dziale V SWZ dotyczącym: Informacja o warunkach udziału w postępowaniu i podstawy wykluczenia W SWZ pkt. 2 spełniają warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej jest zapis, że wykonawca powinien posiadać:

b) jedną osobą posiadającą świadectwo kwalifikacji w zakresie naprawy i obsługi technicznej urządzeń i instalacji chłodniczych zawierających substancje kontrolowane oraz dokonujących obrót tymi substancjami,

c) jedną osobą posiadającą świadectwo kwalifikacji w zakresie demontażu instalacji i urządzeń, odzysku substancji kontrolowanych, recyklingu, regeneracji i unieszkodliwiania oraz obrotu substancjami przeznaczonymi do tego celu,



d) jedną osobą posiadającą certyfikat wydany na podstawie ustawy dnia 15 maja 2015 r. o substancjach zubożających warstwę ozonową oraz niektórych fluorowanych gazach cieplarnianych (Dz. U. z 2015 r. poz. 881)

Pytanie: Czy powyższe warunki mówią o certyfikacie f-gaz, jeżeli nie prosimy o doprecyzowanie jakie to certyfikaty ?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby osoby posiadały świadectwa kwalifikacji i certyfikaty zgodnie z ustawą z dnia 15 maja 2015 r. o substancjach zubożających warstwę ozonową oraz niektórych fluorowych gazów cieplarnianych .

Pytanie nr 5

Czy wymagane jest posiadanie wszystkich certyfikatów (producentów urządzeń) wyszczególnionych w SWZ?

Odpowiedź

Zamawiający określił odpowiedź w pytaniu nr 1 i 2 niniejszego zestawu odpowiedzi.

Pytanie nr 6

Co w przypadku gdy producenci central wentylacyjnych nie przeprowadzają szkoleń z zakresu obsługi gwarancyjnej i pogwarancyjnej i niemożliwym jest uzyskanie jakiegokolwiek zaświadczenia?

Odpowiedź

Zamawiający określił odpowiedź w pytaniu nr 1 i 2 niniejszego zestawu odpowiedzi.

Pytanie nr 7

Pytanie do pkt. V-1.-1)- Jak jest stanowisko Zamawiającego jeśli wykonawca ubiegający się o udział w postępowaniu jest w trakcie wykonywania usługi dla Zamawiającego na kwotę przekraczającą próg 120 tys. i w poprzednich latach może wykazać się jedynie zleceniami na kwoty niższe lecz sumarycznie przekraczające kwotę 120 tys.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga wykonania usług w danej części w ramach jednej umowy.

Jednocześnie, Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ w zakresie warunku udziału w postępowaniu wskazanego w rozdz. V ust.1 pkt. 1 b) odrębnym dokumentem.

Pytanie nr 8

Czy posiadają Państwo wykaz filtrów, które należy wymieniać. Filtry absolutne przy urządzeniach wentylacyjnych, filtry hepa.

Dokładny model nawilżacza parowego w Pracowania Bank Komórek Macierzystych Wydział Lekarski katedry Neurologii i Neurochirurgii ul. Warszawska 30/8.



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

mgr inż.
Bogusław Stec
KANCLERZ

Odpowiedź

Zamawiający przekazuje poniżej wykaz filtrów Hepa:

- Filtry Hepa H13

1. Pawilon Ptaków Zakaźnych:

457/457/69 H13 – 23 szt

610/610/78 H13 – 2szt

2. Katedra ryb i ssaków:

457/457/78 H13 – 11 szt

3. Filtry W. anatomii:

457/457/78 – 2szt h13

585/585/78 –1 szt h13

4. Pracownia Komórki Macierzyste:

610/305/150 DC.JM.BA - 2 SZT h13

610/610/150- DC.JM.BA - 4 SZT h 13

570/410/150-EV.JM.BA - 2 SZT h13

Model nawilżacza parowego w - Pracowania Bank Komórek Macierzystych Wydział Lekarski Katedry Neurologii i Neurochirurgii ul. Warszawska 30 to firma „PEGO” (elektrodowy) model Easy Steam.

Zamawiający, dokonuje odpowiedziami na pytania stosownej zmiany treści SWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/S 163- 503600.

Z poważaniem

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec

(podpisano elektronicznie)

Sprawę prowadzi:
Barbara Drozd
Tel. 89/ 524 51 81
e-mail:barbara.drozd@uwm.edu.pl